
 «مثلثات» اولدرس  دوفصل  3كاربرگ 

 دست آوريد. هاي زير را به مساحت هر يك از شكل -1
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 دست آوريد. مساحت شكل مقابل را به -2
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 آوريد.دست  را به 5ااضلاػي با ضلغ  مساحت مثلث متساوي -4

 

 

 را رسم كنيد( AHرا بيابيد )راهنمايي: ارتفاع  xدر شكل مقابل  -5

 

 

 

B 

C 

A 

4 6 

7 

3 
 

 

B 

C 

D 

A 

 

A 

2/6  5 

 
B C  8 

6 

2 2 

 

6 3 

4  5 

A 

10  
B C 

A 

6 

 
B C 

 

x 



 دست آوريد. هاي منتظم زير را به مساحت شش ضلؼي -6

 ب(  الف( 

 

 دست آوريد. هاي زير، مساحت شكل را به در هر يك از قسمت -7

 است. 60ي يك زاويه آن  و اندازه 15و  8الاضلاع  الف( طول اضلاع متوازي

 

 است. 30ي آن  و يك زاويه 6ب( طول ضلغ لوزي 
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